



工地宿舍起火 活动板房烧塌

事发辽阳西路一建筑工地,三工人侥幸逃出
工人数万元家当被烧光



本报10月11日讯(记者 赵波)

11日10时30分许,辽阳西路与劲松一路附近一工地宿舍起火,火光冲天并冒出大股浓烟,3名工人从火场逃离,多数工人的家当被烧光。对于起火原因,工地负责人怀疑是由烟头引起的,目前警方已介入调查。

11日11时许,微博上不断有网友爆料,河马石附近冒出股股浓烟,像是起了大火。记者赶到辽阳西路与劲松一路附近的同庆路9号一处院落看到,起火的是附近工地的工人宿舍,火势已经被消防队员控制住,现场一座两层铁皮材质的活动板房已经从中央烧塌,不少工人蹲在一旁,表情失落,几名工人试图靠近刚被扑灭的板房捡东西,被民警和消防队员拦下,随后现场拉上了警戒线,在起火的宿舍旁边,堆放着部分被褥和物品。

“当时我正躺在床上玩手机,突然就看见起火了,我拿着灭火器灭也不管用,最后只好将在隔壁房间睡觉的两名女工叫起来跑了出来。”一名穿红T恤的男子说,事发时他第一个发现起火,他住在二楼靠楼梯边的房间,看到火光后他试图用灭火器灭火,但是因火势太大只好放弃。“我看到是从床底先起的火。”从火场逃出的一名女子称,当时宿舍里确实只有三个人,除了穿红T恤的男子,她和另外一名女工正在宿舍休息,闻到很难闻的气味后,她们跑了出来。

“里面是我所有的家当,现在连件换洗的衣服都没有。”一名李姓工人告诉记者,他们在附近的盛世美邦工地盖楼,起火的这个宿舍共两层,12间房子,平均每间房都住3个人左右,里面电视、电脑、电磁炉等一切生活用品都有,光他房间内的物品价值在1.5万元左右,其他几位工友房间内也有5000多元的物品。而一名女工人说,他们在浮山那边工地上干活,老远就看到宿舍起火了,结果一路跑回来,火势已经非常大,她都靠近不了。

工地一位姓蒋的负责人称,他会给工人先找个临时住处,并配合警方调查起火原因,他怀疑是有人吸烟造成的。对于起火原因,警方已经介入调查。



消防部门和警方正在现场取证调查。赵波 摄



不少板房宿舍存安全隐患

10日,西安一工地工人宿舍起火,造成12人死亡,2人失踪,媒体调查发现其工人宿舍存在安全隐患。

记者注意到,不少工地存在安全隐患,在起火的这家工地的板房上还留下了一个送煤气的电话,工地上一位工人说,他们工头不让在房间内做饭,也不让用煤气罐,但是房间内还是会

热得快、电磁炉等电器,而

工人自己接插座私接电线都很平常。

工地工人宿舍火灾时有发生,参与救援的消防队员称,不管这次火灾是否有人为因素,个别工地的宿舍都存在一定安全隐患。“这些活动板房看似是铁质的,因为中间都有保温的泡沫板,实际上很易燃。”消防队员介绍。

11日下午,记者探访辽

阳西路和辽阳东路附近的几家工地发现,由于建筑工地的宿舍多为临时的活动板房,工人在板房内私拉电线,个别工人还用煤气罐生火做饭,不同程度存在安全隐患。在辽阳东路靠近高科园一家工地的工人李先生坦言,现在天气还好些,一到冬天,由于宿舍很冷,他们很多人都会买电热毯取暖,起火的危险性更大。

工地宿舍今年已发生多起火灾

今年,青岛建筑工地已经发生多起工地宿舍起火的事件。

2月19日下午,太平角一路附近一处工地内工人宿舍起火,两层板房被完全烧毁,床铺只剩下铁架,所幸宿舍无人,未造成人员伤亡;

3月20日下午,普集路15号一在建工地15间工人宿舍起火,消防部门出动10部消防车将火扑灭,没有造成人员伤亡;

7月20日下午,洛阳路的一处建筑工地两层高的工人宿舍被烧毁,工人抢出不少被褥,初步怀疑是因工人回宿舍做饭时线路发生短路,所幸没有造成人员伤亡。

么想不开”这样的话。

在13楼骨科病房接受进一步的检查期间,男子突然表现得相当不配合。当医生提出需进一步做拍片检查,以确定内脏等器官有无损伤时,男子断然拒绝。三四名医生花了半个多小时进行问诊,男子一直都是答非所问,或者干脆闭口不说话。无奈,医生只好通知男子的妻子办理住院手续,称病人需至少留院观察两天,等情绪稳定以后,再进一步做检查。医生称,就目前病情来看,男子并无生命危险。

(奖励线索提供人侯先生30元)

立交桥上突然坠下 一男子摔入海泊河 身体多处骨折,所幸无生命危险

为抢活工友动手 男子被推下火车 车厢离地3米多高,男子左腿摔伤

本报10月11日讯(记者 周衍鹏)

11日清晨,一中年男子从杭州路立交桥摔下,坠入海泊河内,所幸因河内没有水,男子身体多处骨折,但无生命危险,目前仍住院观察治疗。

“一名男子从七八米高的桥上掉到海泊河里去了。”11日6时30分,市民拨打本报热线电话称,一名中年男子从杭州路立交桥上摔下,坠入海泊河,躺在河床上一动不动,情况十分危急。热心市民随即报警并拨打120急救电话,最终在多名消防官兵的紧急救援下,男子被安全救上岸,紧急送往附近的海慈医院接

受诊治。

半小时后,在海慈医院急诊室,记者看到,被救男子的嘴角及眼部有明显血迹,右脸颊及双脚踝部都已明显肿胀,经拍片检查,包括鼓盆、脚踝等身体多处发生骨折。对于为何会从立交桥上掉进海泊河内,男子一直闭口不谈,不停摇晃右手,示意他不想说。可能因为受到惊吓,平躺在担架车上的身体一直在发抖。

随后,该男子的妻子急匆匆地赶到医院,刚一见到丈夫,就哭了起来,嘴里不停说着“你太傻”、“为什

挣钱40元钱。

9月26日晚,他和几位工友正在清理20节车厢,老板依次排号,因他排在前几号,所以能够清理3节车厢,而来自河北邯郸的杜某只能打扫两节车厢。“为公平起见,老板每次会安排不同的人在前面。”老王称,可即便如此,杜某也曾抢过他的活儿,只是他都没说什么。当晚,王某正在车厢内打扫,杜某经过时故意找茬,王某突然感到背后被人一推,摔出了车厢,而车厢距离地面有3米多高,当时他的左腿就不敢动了,后经医院诊断为左

膝韧带撕裂。

王某的儿子称,事发后,杜某已潜逃不知去向,而派出所至今也未立案受理。

11时,记者来到青岛车站货物派出所,一名副所长介绍,事发当晚,两位民警就将杜某抓至所里,后查明得知,事发地属辖区内另一派出所负责,因此9月27日上午,派出所通知包工头汤某带杜某至辖区另一派出所报案,但杜某一出派出所就逃走了。11日经讨论研究,青岛车站货物派出所决定受理此案,并于当天对王某等人做了笔录。